

Справка

об итогах участия в областной акции «Снежный десант- 2020»

4 февраля в нашей школе прошли мероприятия, организованные студенческим отрядом «Умка» в рамках областной акции «Снежный десант».

Для учащихся школы были организованы и проведены различные по форме и направленности мероприятия. Учащиеся начальной школы с удовольствием поучаствовали в играх, проведённых студентами.

Для учащихся 4-5 классов был проведён мастер-класс по изготовлению сердечек в технике оригами. Учащиеся 5-8 классов поговорили о вредных привычках и необходимости вести здоровый образ жизни. Учащиеся старших классов были ознакомлены с информацией об учебных заведениях г.Новосибирска и не только. Студенты рассказали им о своей учёбе, о возможности трудоустройства и способах проведения своего досуга.

Далее студенты отправились оказывать помощь жителям села, и некоторые учащиеся сопровождали их в этой акции. Вернувшись, они провели товарищескую встречу по волейболу со сборной командой учителей и учащихся школы.

Вечером, в 20.00, студенты показали концерт в сельском Доме Культуры. На нём присутствовало немало школьников. Концерт прошёл ярко и никого не оставил равнодушным.

Выводы:

1. Мероприятия, проведённые отрядом «Умка», никого не оставили равнодушным. Все получили заряд отличного настроения, узнали много новой информации и просто познакомились с хорошими ребятами.

Педагог-организатор Павленко И.А.

05.02.2020г.





